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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  

«Δήμαρχε Λαμίας να παραιτηθείς, με τους εργολάβους να πας να τα βρεις». Με αυτό 
το σύνθημα και υπό τις έντονες αποδοκιμασίες των εργαζομένων αλλά και πολιτών 
του Δήμου Λαμιέων αποχώρησαν ο Δήμαρχος Νίκος Σταυρογιάννης και οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξής του. Λίγη ώρα πριν, συνεδρίασαν απουσία των 
Δημοτικών Συμβούλων της αντιπολίτευσης που αρνήθηκαν να συμμετάσχουν, με την 
παρουσία δύο διμοιριών των Μ.Α.Τ. και Εισαγγελέα, ακόμη και μέσα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο με στόχο να εκχωρήσουν την αποκομιδή των απορριμμάτων στους ιδιώτες. 

Την προηγούμενη ακριβώς ημέρα η Διοίκηση του Δήμου διέκοψε την 
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου μετά την παρέμβαση εκπροσώπων της 
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αλλά και του συνόλου της αντιπολίτευσης και κάτω από τις έντονες 
αποδοκιμασίες πλήθους εργαζομένων και δημοτών. 

Η Δημοτική Αρχή, αφού απέκλεισε την είσοδο της αίθουσας που συνεδρίαζε το 
Δημοτικό Συμβούλιο, μη επιτρέποντας την είσοδο στο κοινό, κατά παράβαση του 
Νόμου για Δημόσιες Συνεδριάσεις, αποφάσισε να υλοποιήσει την προειλημμένη όπως 
όλα δείχνουν «δέσμευση» του Δημάρχου κ. Νίκου Σταυρογιάννη να εκχωρήσει την 
καθαριότητα του Δήμου Λαμιέων σε ιδιωτικά-εργολαβικά συμφέροντα. 

Κατά την διάρκεια της συνεδρίασης, οι εκπρόσωποι της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
Γιάννης Τσούνης και Μαρία Παπαδοπούλου, όπως και Μέλη του Συλλόγου 
Εργαζομένων του Δήμου Λαμιέων και ομάδα εργαζομένων-συμβασιούχων 
«έσπασαν» τον αστυνομικό κλοιό και εισήλθαν στο κτήριο. Έξω από την αίθουσα του 
Δημοτικού Συμβουλίου με εντολή του εισαγγελέα, μετά από μηνυτήρια αναφορά του 
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, συνελήφθησαν δύο (2) συμβασιούχοι-
εργαζόμενοι. 

Στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου εισήλθαν τελικά μόνο ο 
Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας και η Ταμίας της Εκτελεστικής Επιτροπής της 
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Γιάννης Τσούνης και Μαρία Παπαδοπούλου και δύο (2) Μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Λαμιέων, 
καταγγέλλοντας την αντιδημοκρατική και τρομοκρατική συμπεριφορά της 
πλειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία δεν δίστασε να «κατρακυλήσει» σε 
τακτικές τρομοκράτησης, εκφοβισμού, συλλήψεων και  διώξεων προκειμένου να 
υλοποιήσει το «σχέδιο» του Δημάρχου για εκχώρηση σε ιδιώτη-εργολάβο της Υπηρεσίας 
Καθαριότητας, πετώντας την ίδια στιγμή στο δρόμο σαράντα επτά (47) εργαζόμενους 
και τις οικογένειες τους. 



Κεκλεισμένων των θυρών και απουσία των εργαζομένων «ξεσπάθωσαν» οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης του Νίκου Σταυρογιάννη, προπηλακίζοντας 
τους εκπροσώπους της Ομοσπονδίας, οι οποίοι συνέχισαν να «καταγγέλλουν» τις 
συλλήψεις των εργαζομένων και την ιδιωτικοποίηση της Υπηρεσίας Καθαριότητας. 
Ιδιαίτερα επιθετικοί και λαλίστατοι μεταξύ αυτών ο Αντιδήμαρχος Κυρίτσης Δημήτριος 
και ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας Ριζάκος Παναγιώτης οι οποίοι επιτέθηκαν 
φραστικά κατά των εργαζομένων και των εκπροσώπων τους και μάλιστα με τρόπο που 
ξεπερνά τα όρια. 

Καταγγέλλουμε την απόφαση της πλειοψηφίας να ιδιωτικοποιήσει την 
Υπηρεσία Καθαριότητας παρότι είχε την δυνατότητα με ίδια μέσα, όπως προβλέπει 
ο Νόμος, χωρίς να πετάξει στο δρόμο σαράντα επτά (47) συμβασιούχους, να 
λειτουργήσει την Υπηρεσία. 

Καταγγέλλουμε τον «τραμπουκισμό» της πλειοψηφίας του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Λαμιέων και προσωπικά του Δημάρχου Νίκου 
Σταυρογιάννη, για τον προπηλακισμό σε βάρος του Αναπληρωτή Γενικού 
Γραμματέα Γιάννη Τσούνη και της Ταμία Μαρία Παπαδοπούλου που έπραξαν το 
αυτονόητο. Δεσμευόμαστε πως η απαράδεκτη συμπεριφορά εναντίον των εκπροσώπων 
της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αλλά και του συνόλου  των εργαζομένων του Δήμου Λαμιέων αλλά 
και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης γενικότερα... ΔΕΝ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΑΝΑΠΑΝΤΗΤΗ!!! 

Καλούμε την Κ.Ε.Δ.Ε., η οποία σύμφωνα με δηλώσεις του Προέδρου της, 
τάσσεται υπέρ του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. 
να πάρει ξεκάθαρη θέση τόσο για την ιδιωτικοποίηση της καθαριότητας του Δήμου 
Λαμιέων και την απόλυση σαράντα επτά (47) εργαζομένων όσο και την απαράδεκτη-
«φασίζουσα» συμπεριφορά της πλειοψηφίας του Δήμου απέναντι στους εκπροσώπους 
της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Δηλώνουμε αποφασιστικά και με κάθε τρόπο πως στον Δήμο Λαμιέων τίποτε δεν 
τελείωσε... ΟΛΑ ΤΩΡΑ ΞΕΚΙΝΟΥΝ!!! 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 


